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LAIKA PRÉSENTE LE NOUVEAU KREOS
UNE VÉRITABLE ICÔNE DU VOYAGE
San Casciano in Val di Pesa, août 2021 - Kreos est l’un des modèles Laika les plus emblématiques et appréciés : il est synonyme d'élégance, de puissance et de haute technologie. Pour la saison 2021-2022, Laika présente un Kreos profilé entièrement rénové, aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur, de la technique au style, pour une association parfaite entre la personnalité, le confort de conduite et le design italien raffiné. La nouvelle gamme est représentée par Kreos L 5009, un profilé de 799 cm de longueur totale équipé de lits jumeaux arrière et dînette en L.
Design automobile et stabilité
Conduire le nouveau profilé Kreos est une expérience que l’on n’oublie pas : le châssis Fiat AL-KO Heavy assure confort de conduite, solidité et sécurité. L’élégant carénage en fibre de verre avec maxi Skyview ouvrant (116×73,5 cm) permet de profiter au mieux de la lumière naturelle, en garantissant l’aération. De plus, il est entièrement isolé. La paroi arrière monobloc et le toit sont également en fibre de verre, afin d’assurer résistance et stabilité lorsque les conditions météorologiques sont difficiles. L'assemblage de la coque avec raccord direct parois-lit et parois-sol offre à Kreos un look linéaire et harmonieux, mais surtout une excellente isolation et une très grande résistance mécanique. Et à propos de look, les fenêtres automobiles ultra-plates à cadre en aluminium sont non seulement résistantes et de qualité, mais aussi belles.
Isolation et chauffage optimaux pour profiter de la Dolce vita, quelle que soit la saison
Voyager en toute liberté, c’est pouvoir voyager quelles que soient la saison et la température. Le profilé Kreos vous permet de partir quand vous voulez, sans devoir consulter les prévisions météo ou les températures : c’est vous qui décidez quand vous voulez partir ! Une bonne isolation peut réellement faire la différence, et le nouveau Kreos a été conçu pour accompagner les voyageurs les plus exigeants, quel que soit l’endroit où ils veulent aller et quel que soit le climat. La coque autoporteuse est composée de trois couches (aluminium/XPS/aluminium) d’épaisseur majorée (40 mm). Le toit et le sous-sol sont également composés de trois couches : fibre de verre/XPS/aluminium. Tout cela garantit la meilleure isolation et la liberté de profiter de la vie en camping car, sans trop s’inquiéter du temps qu’il fait ou du climat à l'extérieur.
Les nouvelles portes latérales, plus épaisses et équipées de cadre à isolation thermique, sont elles aussi conçues pour éviter la déperdition de chaleur. Le double sol passant de 25 cm de hauteur  utile a deux fonctions : d’une part l’isolation, puisqu’il constitue un chambre thermique, de l'autre le rangement. Il est facilement accessible à l’aide de trappes situées dans le revêtement de sol principal et de deux portes latérales à gauche et à droite de la zone living, afin de toujours tout avoir à portée de main.
Le chauffage à l’eau est distribué de manière homogène dans toutes les zones du véhicule. La liberté de vivre le camping car en portant des vêtements pratiques et légers sans avoir froid, quelle que soit la saison, n'a pas de prix ! De plus, le thermostat est indépendant pour la chambre arrière, ce qui permet de dormir à la température idéale sans gaspiller d’énergie.
Technologie d’avant-garde et installations fonctionnelles
À bord, tout est sous contrôle, grâce à l’installation électrique de dernière génération à technologie CI-Bus : cette connexion au réseau permet par exemple de régler l’éclairage, la climatisation, la charge des batteries, etc. Le câblage est situé dans le double revêtement de sol, ce qui permet d’y accéder facilement aussi bien pour l’installation que pour la réparation. Le logement des batteries se trouve dans le double revêtement de sol et est facilement accessible (il est également compatible pour l’installation au lithium). Les composants de l’installation électrique sont regroupés dans le local technique dédié et protégé dans le garage arrière : tout est à sa place et facile à gérer. 
Le luxe de la commodité : un grand nombre de solutions pour prendre soin de vous durant le voyage
Les petites commodités contribuent à faire du camping car le meilleur compagnon de voyage. De petits luxes quotidiens qui nous permettent de nous sentir roi et reine de notre maison sur roues. Le nouveau profilé Kreos est équipé d’une porte de cellule XL Premium plus (192×60 cm) avec fenêtre, serrure de sécurité à 3 points de contact, moustiquaire et fermeture centralisée à télécommande. La grande marche extérieure électrique (70 cm) permet de monter facilement dans le véhicule. Pour les plus sportifs et ceux qui ne veulent pas renoncer à leurs passions en vacances, il n’a jamais été aussi facile d’emporter vélos, parasol et équipement sportif, grâce au maxi garage (218×129×124,8 cm) à portes latérales symétriques (120×100 cm) qui s’ouvrent vers le haut, avec châssis à isolation thermique, charnières intégrées et serrures de sécurité. De plus, le garage est éclairé et chauffé, doté d’un revêtement de sol antidérapant, d’interrupteurs d’éclairage des deux côtés, de prises, pour une capacité de charge de 250 kg. Il y a vraiment de la place pour tout ce qu’il faut ! Les amateurs de bon vin apprécieront également la cave privée dans le garage (en option), pour y ranger les meilleures bouteilles. Un vrai luxe, rien que pour les connaisseurs !
Parties internes de classe pour un confort digne d’une suite
Les parties internes ont été conçues dans le moindre détail afin de créer un environnement spacieux, aéré et lumineux. Outre le carénage avec Skyview panoramique ouvrant, le nouveau Kreos est équipé d’un toit ouvrant électrique (96×65,5 cm) qui peut également être utilisé durant la conduite (disponible en option, en alternative au lit à bascule). La lumière naturelle et de l'air toujours frais, pour profiter au mieux de tous les espaces. Les amateurs de design et d’ameublement les plus raffinés ne seront pas déçus : les meubles dénotent une classe unique, avec des portes en bois véritable qui donnent à l'environnement une touche à la fois sophistiquée et naturelle. Le living est un véritable salon à partager : il peut recevoir jusqu’à 7 personnes à l'arrêt, grâce au nouveau système de transformation des sièges avant qui permet de créer une place supplémentaire dans la dînette. Manger entre amis autour d’une élégante table ronde aura une saveur spéciale. Tout l'espace est conçu pour se détendre, pourquoi pas en regardant la télé 32″ (en option) équipée de système de déplacement électrique qui permet de la regarder depuis le lit à bascule ou depuis le séjour : le meilleur confort, comme dans une vraie suite !
Une cuisine de Masterchef
Que vous soyez cuisinier expert ou en herbe, gourmand ou perpétuellement au régime, la cuisine de Kreos L 5009 est idéale pour vous offrir vos plats préférés. Un espace entièrement redessiné, pour associer élégance et commodité. Le plan, également disponible en Corian prestigieux (en option), comprend deux éviers. Le four à gaz est prévu de série, tout comme le hublot et le maxi réfrigérateur 153 l équipé de système AES et de porte qui peut être ouverte depuis le living ou depuis l'arrière. Rien n'a été laissé au hasard dans la cuisine du nouveau Kreos : le robinet noir opaque à bras flexible (en option) permet de rincer très facilement les fruits, légumes, assiettes et tout le nécessaire, comme à la maison ! Un véritable coin Masterchef avec 2 types de cuisine au choix : Standard, ou Standard avec lave-vaisselle (en option). Enfin, pour ceux qui ne veulent pas renonce à un bon café, même (et surtout) en vacances, un support de cafetière en Corian est disponible en option, afin de commencer la journée du bon pied en dégustant son café préféré. 
Le bien-être d’une SPA
Se laisser envelopper par la douche du nouveau Kreos est un véritable moment de bien-être, un petit luxe quotidien incontournable ! La grande cabine de douche design comprend un receveur au look bois, un double pommeau de douche, une colonne bien-être (en option), l’éclairage et les étagères de rangement. Grâce à la conception intelligente de l’espace, la salle de bain peut être transformée en un un seul espace, séparé du reste du véhicule, pour s’accorder en toute tranquillité un moment de solitude. Chaque détail a une finition élégante, comme les grandes surfaces à miroir et le robinet noir opaque (disponible en option) : une véritable SPA pour des moments de bien-être !
Se régénérer chaque nuit dans un espace versatile
Après une journée à la découverte de nouveaux horizons, ou sur sa plage préférée, rien de tel que retrouver son lit et céder au marchand de sable. L’espace nuit du nouveau Kreos L 5009 est équipé de tous les conforts, pour que même le repos soit inoubliable. Les deux lits jumeaux arrière, de grandes dimensions (200×80 cm), sont équipés de tête réglable et de chauffage périmétral : même quant il fait froid dehors, cet espace est chaud et accueillant, comme un nid. Et pour ceux qui préfèrent dormir dans les bras de leur compagnon de voyage, les deux lits peuvent être transformés en un lit double (199,6×206 cm). De plus, les lits sont équipés d’un système de suspension à ressorts grand confort, parce qu’un bon repos peut faire la différence quand on voyage ! 
Quand on part en voyage, on aime toujours emmener sa garde-robe préférée : des vêtements sportifs, ceux pour tous les jours et, pourquoi pas, quelque chose pour une occasion spéciale ? L’armoire double permet de suspendre les vêtements ou de ranger les chaussures de manière ordonnée et pratique. Une autre armoire à compartiments amovibles, disponible en option, permet de ranger encore plus de vêtements, le tout avec éclairage interne automatique.
Des invités ? Aucun problème : le lit avant à bascule (en option) de 140 cm de large avec mécanisme électrique intégré dans le plafond permet de recevoir sans difficulté vos compagnons de voyage, toutes les nuits que vous voudrez. 
Laika consacre le nouveau Kreos à ceux qui aiment voyager en toute liberté, à ceux qui aiment l’élégance et le design, à ceux qui ont une âme technologique mais qui ne veulent pas renoncer à la magie d’un environnement chaleureux et accueillant. Une icône du voyage au cœur et à l’esthétique rénovés, pour satisfaire non seulement les campeurs les plus expérimentés, mais aussi les nouveaux voyageurs, en les accompagnant vers leur nouvelle destination.
KREOS L 5009
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· Fiat Ducato Heavy, 140 CV, Turbo Diesel Common Rail
· Châssis AL-KO AMC avec suspensions renforcées 
· Longueur/Largeur/Hauteur externe : 799/230/299 cm
· Places homologuées : 4 (S) 
· Couchages : 2 (S) + 2 (O)
· Hauteur double revêtement de sol : 250 mm
· Dimensions garage (PxHxL) : 218x129x124,8 cm
· Lit arrière droit/gauche : 200x80/200x80 cm
· Lit à bascule électrique (en option) : 190x140 cm
· Réfrigérateur 153 l
· Chauffage avec circuit d’eau chaude 6 kW
EN VOYAGE AVEC VOUS DEPUIS 1964

Cinquante-sept ans se sont écoulés depuis que Giovanbattista Moscardini a fondé LAIKA en 1964, du nom de la première petite chienne à avoir voyagé dans l’espace. Fasciné par les aventures spatiales et par les nouveaux horizons qui s’ouvraient alors, G. Moscardini posa les bases de ce qui est aujourd’hui une entreprise à l’avant-garde, qui se distingue par sa production design et par son excellente technique de fabrication. Laika Caravans fait partie du groupe Erwin Hymer, leader européen dans le secteur du caravaning. Elle réalise des véhicules conçus selon les techniques de fabrication les plus modernes, construits pour durer et adaptés à toutes les conditions climatiques. La satisfaction du client est le principal objectif de Laika qui, grâce à son équipe, à son expérience et à ses compétences de longue date, réalise des véhicules soignés dans le moindre détail. www.laika.it

ERWIN HYMER GROUP

Le groupe Erwin Hymer est une filiale à 100 pour cent de Thor Industries, le leader mondial des véhicules de loisirs qui recense plus de 25 000 employés. L’Erwin Hymer Groupe réunit sous son toit des fabricants de camping-cars et de caravanes, des équipementiers et des services de location et de financement. L'Erwin Hymer Group comprend les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les agences de location de camping-cars Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste des châssis Goldschmitt, l'équipementier Movera ainsi que le portail de voyages freeontour. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.erwinhymergroup.com.
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