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CAMPER VAN ECOVIP : UNE ISOLATION COMPLÈTE
Température intérieure agréable, tant en été qu’en hiver.
San Casciano in Val di Pesa, 18/02/2022 – Un élément extrêmement important se distingue dans les camper vans Ecovip Laika : l'isolation. Celle-ci garantit la possibilité de voyager partout, quel que soit le climat. D’autres facteurs entrent également en compte tels que le confort et les performances.
Camper van Ecovip : de -15 à +20°C en 2 heures et 21 minutes.
Le camper van a été testé dans une chambre climatique. Selon la norme EN 1646-1, les véhicules doivent subir un test qui consiste à atteindre une température intérieure de 20°C en 4 heures, en partant d'une température de -15°C. Soumis à ce test, le camper van Ecovip n'a mis que 2 heures et 21 minutes, ce qui est un excellent résultat.
Ci-dessous les caractéristiques techniques de l'isolation du camper van Ecovip.
Le véhicule est entièrement isolé :
· Plancher en polystyrène extrudé haute densité XPS combiné à du contreplaqué et du tapiflex pour une épaisseur totale d'environ 22 mm.
· Parois : isolation en fibre de polyester avec couverture totale de toutes les surfaces en tôle, jusqu'à 25 mm d'épaisseur selon la structure.
· Toit : ici aussi, nous trouvons de la fibre de polyester jusqu'à une épaisseur maximale de 25 mm en contact avec la tôle. L'ensemble est ensuite combiné avec le toit constitué d'un isolant XPS haute densité, associé à des garnitures intérieures en tissu technique multicouche et Iso De Luxe rembourré.
· Structure : la cabine, la dînette et l’espace nuit sont garnis et rembourrés avec du tissu technique.
· Structure des portes arrière et de la porte latérale : elles sont également isolées afin de minimiser les ponts thermiques.
En plus de l'isolation complète, le système de chauffage et de ventilation est digne d'affronter les rudes températures de l'Arctique :
· Chauffage 6 kW de série sur tous les véhicules, chauffage au gaz sur les camper vans Ecovip 540 et 600. En option, ces véhicules sont également disponibles avec les systèmes de chauffage :suivants : Combi 6E, Combi Diesel, Combi Diesel E, intégrant systématiquement le tableau de commande numérique CP-Plus.
· Circulation optimisée de l’air chaud : 2 aérations desservent la cabine : elles sont insérées dans l’assise des sièges avant et créent une source de chaleur qui enveloppe le séjour.
· Le lit arrière dispose de 2 aérations sur le camper van 540, et jusqu’à 3 sur le 600. Pour ces 2 véhicules, une aération est placée contre les portes arrière pour éviter toute sensation liée au froid : elle est protégée et dispose d'un déviateur de flux pour faciliter la circulation de l'air.
· Les circuits d’eau sont combinés au système de chauffage ; réservoirs isolés et chauffés.
Des choix innovants pour un confort de rêve
Cette isolation sans compromis fait du camper van Ecovip le compagnon de voyage idéal, quelle que soit la saison.
Nous vous invitons à partager la vidéo de l'isolation de l'Ecovip Camper Van sur vos sites web et vos réseaux sociaux: CAMPER VAN ECOVIP - LE COMPAGNON DE VOYAGE IDÉAL, QUELLE QUE SOIT LA SAISON - Bing video
LAIKA, SUR LA ROUTE AVEC VOUS DEPUIS 1964
L’histoire de Laika commence il y a 58 ans, à l’aube de l’exploration spatiale, quand tout tournait autour de la technologie, de l’expérimentation et des perspectives d’avenir. Fasciné par les aventures spatiales et par les nouveaux horizons qui s’ouvraient alors Giovambattista Moscardini a fondé Laika en 1964, du nom du premier chien envoyé dans l’espace. Il a posé les bases de ce qui est aujourd’hui une entreprise avant-gardiste, qui se distingue par sa production à la pointe du design et par son excellente technique de fabrication. Laika Caravans fait partie du groupe Erwin Hymer, leader européen dans le secteur du caravaning. Laika conçoit et fabrique selon les techniques les plus modernes des véhicules faits pour durer et adaptés à toutes les saisons. La satisfaction du client est primordiale pour Laika qui, grâce à son équipe, à son expérience et à ses compétences de longue date, réalise des véhicules soignés dans le moindre détail.

À PROPOS DU GROUPE ERWIN HYMER
Le groupe Erwin Hymer est une filiale à 100 pour cent de THOR Industries, l'un des principaux fabricants mondiaux de véhicules de loisirs qui recense plus de 31.000 employés. L’Erwin Hymer Groupe réunit sous son toit des fabricants de camping-cars et de caravanes, des équipementiers et des services de location et de financement. L'Erwin Hymer Group comprend les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les agences de location de camping-cars Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste des châssis Goldschmitt, l'équipementier Movera ainsi que le portail de voyages freeontour. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.erwinhymergroup.com.
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