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Kreos L 5009 selezionato nell’ADI Design Index 2022



San Casciano in Val di Pesa, Novembre 2022 – Dopo aver vinto in Germania l’ABC Award 2022 nella categoria “Trasporti” e aver ottenuto una special mention al German Design Award 2022 per la categoria "Excellent Product Design Passenger Vehicles“, il Kreos L 5009 entra nella pubblicazione dell’ADI Design Index, nella categoria “Design per la mobilità”.

L’ADI Design Index 2022 rappresenta il primo volume del ciclo biennale che raccoglie i prodotti che potranno aderire al Premio Compasso d’Oro ADI 2024. Si tratta del premio più prestigioso in materia di Design in Italia e uno tra i più importanti al mondo. 

Il Kreos L 5009 ha un’anima profondamente italiana che coniuga artigianalità e alta tecnologia. 
La zona living, personalizzabile con stoffe e essenze, è il cuore pulsante del Kreos L 5009, grazie anche alla disponibilità di tre varianti di cucina, una delle quali con lavastoviglie (opt). 

Le sinuose superfici in Corian, materiale di alta qualità, facile da pulire, resistente a urti e graffi, e l’illuminazione a LED indiretta creano all’interno del veicolo un’atmosfera calda e confortevole. 

Il riscaldamento ALDE, il doppio pavimento passante in vetroresina, la coibentazione in Styrofoam XPS e i serbatoi dell’acqua riscaldati rendono questo veicolo adatto a tutti i tipi di temperature. 
Il Kreos L 5009, inoltre, offre una doccia Wellness degna di una SPA, adatta a chi non vuole rinunciare ai “piaceri della Dolce Vita”.

La creatività di Laika si ritrova nei dettagli dal gusto tipicamente italiano. Chi non vuole lasciarsi sfuggire i sapori del territorio può riporre le bottiglie di vino in una speciale cantinetta situata nel garage, illuminato, riscaldato e con pavimento antiscivolo.

Il rinomato studio di Design italiano GFG Style, con il suo stile e la sua creatività, ha ispirato la realizzazione del Kreos L 5009, rendendolo ancora di più una vera icona di viaggio.
La selezione nell’ADI Design Index 2022 conferma la capacità di Laika di combinare funzionalità e qualità estetiche nei veicoli ricreazionali.




ADI DESIGN INDEX 2022
Ogni anno ADI (Associazione per il Disegno Industriale) individua il miglior design italiano messo in produzione, selezionato dall’Osservatorio permanente del Design ADI, e lo presenta in un percorso di comunicazione che si articola in un annuario, un sito dedicato e una serie di mostre. 
La selezione comprende prodotti e sistemi di prodotto di ogni merceologia, ricerche teorico-critiche, ricerche di processo e d’impresa, servizi, iniziative sociali: il tutto con particolare attenzione alla sostenibilità. Solo i prodotti selezionati nell’ADI Design Index possono partecipare al Compasso d’Oro ADI.




LAIKA, IN VIAGGIO CON VOI DAL 1964

Sono passati 58 anni da quando, nel 1964, Giovanbattista Moscardini fonda LAIKA, chiamandola come la prima cagnetta lanciata nello spazio. Affascinato dalle avventure spaziali e dai nuovi orizzonti che andavano aprendosi, Moscardini pose le basi di quella che oggi è un’azienda all’avanguardia, che si distingue per la sua produzione di design e con un’eccellente tecnica costruttiva. Appartenente all’Erwin Hymer Group, Laika Caravans realizza veicoli progettati con ottime tecniche costruttive, fatti per durare nel tempo e idonei ad ogni situazione climatica. La soddisfazione del cliente è il principale obiettivo di Laika, che grazie al suo team, con una lunghissima competenza ed esperienza, realizza veicoli curati in ogni minimo dettaglio. www.laika.it


ERWIN HYMER GROUP

L’Erwin Hymer Group è una società affiliata al 100% di THOR Industries, uno dei principali produttori mondiali di veicoli ricreativi con oltre 31.000 dipendenti. L’Erwin Hymer Group riunisce produttori di autocaravan e caravan, specialisti dei ricambi nonché servizi di noleggio e finanziamento sotto un unico tetto. Dell’Erwin Hymer Group fanno parte i marchi di autocaravan e caravan Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight ed Xplore, le società di noleggio camper Crossrent, McRent e rent easy, lo specialista di telai Goldschmitt, lo specialista di ricambi Movera nonché il portale di viaggi freeontour. Per ulteriori informazioni consultare il sito www.erwinhymergroup.com




Contatti: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




