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Mit der MyLaika App zum smarten Wohnmobil



[bookmark: _Hlk117066358]Mit der MyLaika App hat die Zukunft bereits jetzt begonnen.  Das einzigartige System verwandelt die Laika-Modelle in interaktive Reise-Partner, der keine Wünsche offenlassen. 

Ein intelligentes Wohnmobil gefällig? Aber gerne! Die MyLaika App macht aus jedem Laika-Modell ein Fahrzeug, das seinen Fahrern die Wünsche nahezu von den Augen abliest. Oder besser: von der App. Aber alles der Reihe nach. In Kürze wird sie im Apple App Store und Google Play Store erhältlich sein: die MyLaika App. Mittels des einzigartigen Anschlusssystems System Control Unit (SCU) – bei Kreos-Modellen serienmäßig, für Ecovip L und Ecovip H als Option erhältlich – lässt sich die App ganz einfach in jede personalisierte Laika-Welt einbinden. Mit wenigen Klicks verwandelt sich so jedes exklusive Laika-Wohnmobil zusätzlich in einen smarten Wegbegleiter. 

Einmal eingebunden, lassen sich mit der MyLaika App nämlich ebenso Fahrzeuginformationen anzeigen wie die Steuerung des Wohnbereichs einfach durchführen. Und zwar ganz egal, wo man sich gerade befindet: in unmittelbarer Nähe des Wohnmobils via Bluetooth, in größerer Entfernung über das Mobilfunknetz.

Der perfekte Urlaub

Was das genau bedeutet? Ab sofort lassen sich beispielsweise Strom- und Wasserstand jederzeit abrufen oder Licht und Temperatur im Innenraum via Smartphone justieren. Und ist das Laika-Wohnmobil erst mittels SCU und App vernetzt, ist sogar seine individuelle Programmierung möglich. Egal, ob man von einer Wanderung zu einem beleuchteten Wohnmobil zurückkehren möchte, ob man sich die ideale Beleuchtung für eine angenehme Nachtruhe oder das stimmungsvolle Aufwachen wünscht – die MyLaika App garantiert, dass alle Wünsche zeitgerecht ausgeführt werden. 

Das ist aber noch nicht alles: Die Einstellungen können für zahlreiche Funktionen im Innenraum genutzt werden. Die MyLaika App regelt dann etwa automatisch die Temperatur des Kühlschranks, aktiviert zum gewünschten Zeitpunkt die Heizung oder die Klimaanlage und bringt die Satellitenschüssel in Position. Mit der intelligenten Steuerung über die MyLaika App werden die Reisen mit jedem Laika-Wohnmobil zu einem noch größeren Genuss. Die App sorgt für Komfort und wohlige Sicherheit. Mit der MyLaika App hat man sein Wohnmobil einfach immer unter Kontrolle.



LAIKA, SEIT 1964 MIT IHNEN AUF REISEN

58 Jahre sind vergangen, seit Giovanbattista Moscardini 1964 LAIKA gründete und es nach dem ersten Hund im All benannte. Fasziniert von den Abenteuern im Weltraum und den neuen Horizonten, die sich ihm eröffneten, legte Moscardini damals den Grundstein für ein avantgardistisches Unternehmen, das sich durch seine Designproduktion und seine hervorragende Konstruktionstechnik auszeichnet. Laika Caravans gehört zur Erwin Hymer Group und stellt Fahrzeuge her, die mit exzellenten Konstruktionstechniken entworfen werden, langlebig sind und sich für jede klimatische Situation eignen. Die Zufriedenheit der Kunden ist das höchste Ziel von Laika. Dank eines Teams mit umfassender Kompetenz und Erfahrung entstehen so Fahrzeuge, die bis ins kleinste Detail durchdacht sind. www.laika.it/de


ERWIN HYMER GRUPPE

Die Erwin Hymer Group ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von THOR Industries, einem der weltweit führenden Hersteller von Freizeitfahrzeugen mit über 31.000 Mitarbeitern. Die Erwin Hymer Group vereint Reisemobil- und Caravan-Hersteller, Ersatzteilspezialisten sowie Vermiet- und Finanzierungsdienstleistungen unter einem Dach. Zur Erwin Hymer Group gehören die Reisemobil- und Caravanmarken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eri-ba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight und Xplore, die Reisemobilvermieter Crossrent, McRent und rent easy, der Chassis-Spezialist Goldschmitt, der Ersatzteilspezialist Movera sowie das Reiseportal freeontour. Weitere Informationen finden Sie auf der Website www.erwinhymergroup.com.




Kontakte: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it- Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




