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MyLaika: de app om te genieten van “the Dolce Vita”



Gebruiksvriendelijk, intuïtief, functioneel: de MyLaika App biedt de mogelijkheid om uw camper geïntegreerd en efficiënt te bedienen. 
De Smart Control Unit is een oplossing voor de connectiviteit van de camper en integreert alle functies in een gebruiksvriendelijke app met een groot potentieel. Het gebruik ervan verhoogt het comfort en de veiligheid aan boord, zodat u optimaal van uw reis kunt genieten zonder ergens aan te hoeven denken.                                                                                                                                                                                                                                                               De MyLaika App is binnenkort beschikbaar in de Apple App Store en in de Google Play Store.
Het SCU verbindingssysteem, beheerd door de MyLaika App, kan uw Laika voertuig veranderen in een slimme camper. De app maakt het mogelijk om voertuiginformatie te bekijken en tegelijkertijd de componenten van het woongedeelte te bedienen. 
Verschillende functies omvatten licht- en temperatuurregeling, evenals de inschatting van de stroomniveaus in het compartiment. De camper kan zowel dicht bij het voertuig via Bluetooth-verbinding als op afstand worden bediend. Door het netwerk van het voertuig wordt elke reis een exclusieve ervaring.
Een van de grootste bijzonderheden van deze app betreft de configuratie van scenario's. Naast bepaalde vooraf ingestelde scenario's, zal het mogelijk zijn om de ideale sfeer voor uw eigen welzijn aan te passen. Of u nu ideale verlichting in de ochtend of verwarming in de avond wenst, uw Laika zal aan al uw wensen voldoen. 

Door alle omstandigheden te koppelen, zal de camper kunnen herkennen welke functies geactiveerd moeten worden voor een ontspannende avond of een zacht ontwaken. Door het scenario in te stellen en te activeren zal de MyLaika App in feite alle verwachte functies uitvoeren: bijvoorbeeld het licht inschakelen, de verwarming activeren en de satellietschotel tevoorschijn halen. 

Het SCU-systeem zal standaard worden aangeboden op Kreos, en als optie op Ecovip halfintegraal en Ecovip integraal modellen.

De introductie van de MyLaika App heeft tot doel het beheer van uw camper te verbeteren door verschillende functies te vergemakkelijken en deze te integreren in één eenvoudig en intuïtief bedieningsplatform. 



LAIKA, MET U OP REIS SINDS 1964

58 jaar zijn verstreken sinds, in 1964, Giovanbattista Moscardini LAIKA oprichtte, genoemd naar de eerste hond die in de ruimte werd gelanceerd. Gefascineerd door de ruimteavonturen en de nieuwe horizonten die zich openden, legde Moscardini de basis voor wat nu een avantgardistische onderneming is, die zich onderscheidt door de productie van design en een uitstekende constructietechniek. Laika Caravans behoort tot de Erwin Hymer Group en produceert voertuigen die ontworpen zijn met uitstekende constructietechnieken, gemaakt om lang mee te gaan en geschikt voor elke klimaatsituatie. De tevredenheid van de klant is het belangrijkste doel van Laika. Dankzij haar team met uitgebreide competentie en ervaring, creëert zij voertuigen met aandacht voor de kleinste details. www.laika.it/nl.

ERWIN HYMER GROUP

De Erwin Hymer Group is een volledige dochteronderneming van THOR Industries, een van 's werelds grootste fabrikanten van recreatievoertuigen met meer dan 31.000 medewerkers. De Erwin Hymer Group brengt camper- en caravanfabrikanten, specialisten in reserveonderdelen en verhuur- en financieringsdiensten samen onder één dak. De Erwin Hymer Group omvat de camper- en caravanmerken Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight en Xplore, de camperverhuurbedrijven Crossrent, McRent en rent easy, de chassisspecialist Goldschmitt, de onderdelenspecialist Movera en het reisportaal freeontour. Zie voor meer informatie de website www.erwinhymergroup.com




Contactpersonen: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it  Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581

	Laika Caravans S.p.A.
Via Certaldese 41/A
San Casciano in Val di Pesa
50026 Firenze, Italia
	T     +39 055 805 81
F     +39 055 805 85 00
E      laika@laika.it
W    www.laika.it
	Numero REA FI-255302 
C.F. e P. IVA 01029840483
	A company of the
ERWIN HYMER GROUP



image1.png
LAIKA




image2.png
Enjoy the Dolce Vita.




