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LAS LAIKA ECOVIP CON VITTORIA PUCCINI Y FABIO VOLO EN LA NUEVA PELÍCULA DE MICHELA ANDREOZZI "UNA GRAN VOGLIA DI VIVERE"
San Casciano in Val di Pesa - Febrero 2023 - 
La autocaravana Ecovip de Laika fue elegida como coprotagonista de la nueva película de Michela Andreozzi “Una gran voglia di vivere” (una gran voluntad de vivir) basada en la novela homónima de Fabio Volo en la película junto a Vittoria Puccini. 

La historia de "Una gran voglia di vivere" es la de Anna y Marco, una pareja aparentemente llegando a su fin, que emprenden un viaje con su pequeño hijo Tommaso en busca de un último intento de acercamiento. Fabio Volo y Vittoria Puccini están obviamente en el papel de Marco y Anna, mientras que el joven Ludovico Nava es Tommaso.

El rodaje tuvo lugar entre Italia y el norte de Europa, o más bien en la pintoresca Noruega, donde la autocaravana Laika se convirtió en el hogar de los protagonistas y acogió la historia de esta pareja y su día a día.

Una comedia romántica inspirada en la realidad, donde la autocaravana Laika hace el papel de amiga y confidente de los estados de ánimo de los protagonistas y ayuda a descubrir una nueva forma de vacaciones para el pequeño Tommaso. En resumen, es una historia totalmente italiana hábilmente dirigida por Michela Andreozzi, disponible para ver en Prime Video a partir del 5 de febrero de 2023.

Agradecimientos en especial a: 
Paco Cinematografica
Tilt by Silene Mosticchio
LAIKA, CONTIGO EN TUS VIAJES DESDE 1964
Han pasado 59 años desde que, en 1964, Giovanbattista Moscardini fundara LAIKA, llamándola así por el primer perro lanzado al espacio. Fascinado por las aventuras espaciales y los nuevos horizontes que se abrían, Moscardini sentó las bases de lo que hoy es una empresa de vanguardia, que se destaca por su producción de diseño y excelente técnica constructiva. Laika Caravans pertenece al Erwin Hymer Group y fabrica vehículos diseñados con excelentes técnicas de construcción, hechos para durar y aptos para cualquier situación climática. La satisfacción del cliente es el principal objetivo de Laika. Gracias a su equipo con amplia competencia y experiencia, crea vehículos con atención a los detalles más pequeños. www.laika.it/es/
ERWIN HYMER GROUP
El Erwin Hymer Group es una subsidiaria de propiedad total de THOR Industries, uno de los principales fabricantes de vehículos recreativos del mundo con más de 31 000 empleados. El Erwin Hymer Group reúne a fabricantes de autocaravanas y caravanas, especialistas en repuestos y servicios de alquiler y financiación bajo un mismo techo. El Erwin Hymer Group incluye las marcas de autocaravanas y caravanas Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight y Xplore, las empresas de alquiler de autocaravanas Crossrent, McRent y rent easy, el especialista en chasis Goldschmitt, el especialista en recambios Movera y el portal de viajes freeontour. Para obtener más información, consultar el sitio web  www.erwinhymergroup.com
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