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LE LAIKA ECOVIP AVEC VITTORIA PUCCINI ET FABIO VOLO DANS LE NOUVEAU FILM DE MICHELA ANDREOZZI « UNA GRAN VOGLIA DI VIVERE » (UNE GRANDE ENVIE DE VIVRE)
San Casciano in Val di Pesa – février 2023 - 
Le Laika Ecovip a été choisi comme covedette du nouveau film de Michela Andreozzi « Una gran voglia di vivere » basé sur le roman du même nom de Fabio Volo qui met en scène Volo lui-même aux côtés de Vittoria Puccini.


« Una gran voglia di vivere » raconte l’histoire d'Anna et Marco, un couple en déclin, qui se lance dans un voyage de la dernière chance avec leur jeune fils Tommaso, pour raviver la flamme des premiers jours. Fabio Volo et Vittoria Puccini sont évidemment dans le rôle de Marco et Anna, tandis que le jeune Ludovico Nava est Tommaso.

Le tournage s’est déroulé entre l’Italie et l’Europe du Nord, notamment en Norvège, où le camping-car Laika est devenu la maison des protagonistes et a accueilli l'histoire de ce couple et de leur quotidien.

Une comédie romantique inspirée de la vie réelle, où le camping-car Laika joue le rôle d'ami et de confident ; il subit également les humeurs des protagonistes et aide à la découverte d'une nouvelle façon de passer des vacances pour le petit Tommaso. En bref, c'est une histoire toute italienne, habilement mise en scène par Michela Andreozzi et disponible sur Prime Video à partir du 5 février 2023.
Merci tout particulièrement à : 
Paco Cinematografica
Tilt by Silene Mosticchio
LAIKA, SUR LA ROUTE AVEC VOUS DEPUIS 1964

L’histoire de Laika commence il y a 59 ans, à l’aube de l’exploration spatiale, quand tout tournait autour de la technologie, de l’expérimentation et des perspectives d’avenir. Fasciné par les aventures spatiales et par les nouveaux horizons qui s’ouvraient alors, Giovambattista Moscardini a fondé Laika en 1964, du nom du premier chien envoyé dans l’espace. Il a posé les bases de ce qui est aujourd’hui une entreprise avant-gardiste, qui se distingue par sa production à la pointe du design et par son excellente technique de fabrication. Laika Caravans fait partie du groupe Erwin Hymer, leader européen dans le secteur du caravaning. Laika conçoit et fabrique selon les techniques les plus modernes des véhicules faits pour durer et adaptés à toutes les saisons. La satisfaction du client est primordiale pour Laika qui, grâce à son équipe, à son 
expérience et à ses compétences de longue date, réalise des véhicules soignés dans le moindre détail. www.laika.it/fr/ 
À PROPOS DU GROUPE ERWIN HYMER
L'Erwin Hymer Group est une filiale à 100 % de THOR Industries, l'un des principaux fabricants mondiaux de véhicules de loisirs qui recense plus de 31.000 employés. L’Erwin Hymer Group réunit sous son toit des fabricants de camping-cars et de caravanes, des équipementiers et des services de location et de financement. L'Erwin Hymer Group comprend les marques de camping-cars et de caravanes Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight et Xplore, les agences de location de camping-cars Crossrent, McRent et rent easy, le spécialiste des châssis Goldschmitt, l'équipementier Movera ainsi que le portail de voyages freeontour. De plus amples informations sont disponibles sur le site www.erwinhymergroup.com.
Contacts: 
Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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