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LAIKA ECOVIP INSIEME A VITTORIA PUCCINI E FABIO VOLO NEL NUOVO FILM DI MICHELA ANDREOZZI “UNA GRAN VOGLIA DI VIVERE”

San Casciano In Val di Pesa, Febbraio 2023

Il Laika Ecovip è stato scelto come co-protagonista del nuovo film di Michela Andreozzi - Una gran voglia di vivere - basato sull'omonimo romanzo di Fabio Volo che vede protagonista del film lo stesso Volo al fianco di Vittoria Puccini.

La storia di “Una gran voglia di vivere” è quella di Anna e Marco, una coppia apparentemente arrivata al capolinea, che intraprende un viaggio con il figlioletto Tommaso in cerca di un ultimo tentativo di riavvicinamento. Fabio Volo e Vittoria Puccini sono ovviamente nei panni di Marco e Anna, mentre il giovanissimo Ludovico Nava è Tommaso.

Le riprese si sono svolte tra l’Italia e il Nord Europa ovvero nella suggestiva Norvegia, dove il camper Laika, è diventato la casa dei protagonisti ed ha accolto la storia di questa coppia e della loro quotidianità.

Una commedia sentimentale che s’ispira alla realtà, dove il camper Laika diventa amico e confi- dente degli stati d’animo dei protagonisti e una scoperta di un nuovo modo di fare vacanza del piccolo Tommaso. Insomma, una storia tutta italiana sapientemente diretta da Michela Andreozzi,  che sarà possibile guardare su Prime Video a partire dal 5 febbraio 2023.

Special thanks to: Paco Cinematografica
Tilt di Silene Mosticchio




LAIKA, IN VIAGGIO CON VOI DAL 1964

Sono passati 58 anni da quando, nel 1964, Giovanbattista Moscardini fonda LAIKA, chiamandola come la prima cagnetta lanciata nello spazio. Affascinato dalle avventure spaziali e dai nuovi orizzonti che andavano aprendosi, Moscardini pose le basi di quella che oggi è un’azienda all’avanguardia, che si distingue per la sua produzione di design e con un’eccellente tecnica costruttiva. Appartenente all’Erwin Hymer Group, Laika Caravans realizza veicoli progettati con ottime tecniche costruttive, fatti per durare nel tempo e idonei ad ogni situazione climatica. La soddisfazione del cliente è il principale obiettivo di Laika, che grazie al suo team, con una lunghissima competenza ed esperienza, realizza veicoli curati in ogni minimo dettaglio. www.laika.it


ERWIN HYMER GROUP

L’Erwin Hymer Group è una società affiliata al 100% di THOR Industries, uno dei principali produttori mondiali di veicoli ricreativi con oltre 32.000 dipendenti. L’Erwin Hymer Group riunisce produttori di autocaravan e caravan, specialisti dei ricambi nonché servizi di noleggio e finanziamento sotto un unico tetto. Dell’Erwin Hymer Group fanno parte i marchi di autocaravan e caravan Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight ed Xplore, le società di noleggio Crossrent, McRent e rent easy, lo specialista di telai Goldschmitt, lo specialista di ricambi Movera nonché il portale di viaggi freeontour. Per ulteriori informazioni consultare il sito www.erwinhymergroup.com.



Contatti: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail – roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581
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Enjoy the Dolce Vita.




