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Laika anuncia su colaboración con Sky Italia para el evento "Sky 20 anni" 


San Casciano in Val di Pesa, Junio 2023

· Laika anuncia su colaboración técnica con "Sky 20 anni" 
· El evento tendrá lugar en Milán, en el Palazzo Reale, el 14 y el 15 de junio de 2023
· El evento incluye una combinación de información, ideas y espectáculos

Laika Caravans anuncia su colaboración con “Sky 20 anni”, un evento organizado por Sky TG24 en Milán, en el cual Laika es uno de los principales colaboradores. 
"Sky 20 anni" es un evento organizado por Sky TG24, el canal de noticias que da información, reportajes en profundidad y entretenimiento en Italia. 
Durante dos días, la capital lombarda acogerá los estudios de televisión Sky, albergando una serie de eventos destinados a crear un espacio de diálogo, comentarios y debates con invitados nacionales e internacionales, protagonistas del mundo de la política, la economía, la ciencia, la cultura, el espectáculo y el deporte. 


Dos días de eventos en el Palazzo Reale
El evento coincide con el 20 aniversario de Sky Italia, que propondrá un formato variado y multiforme, en la magnífica ubicación de Palazzo Reale. Además de las noticias de Sky TG24, Sky Sport, Sky Cinema y otros medios conectados a ellos también serán protagonistas.
La retransmisión tendrá lugar en la evocadora Sala delle Cariatidi del Palazzo Reale, un marco ideal para disfrutar al máximo de un evento centrado en Milán e Italia.
Dentro del patio de la Piazzetta Reale estará nuestra autocaravana integral Ecovip H 2109, cedida a Sky TG24 para el evento.

Las palabras de Anna Maria Fusi, Responsable de Marketing & Comunicación de Laika

"Nos complace estar presentes en Sky 20 anni junto con una empresa de medios que ha tenido un impacto tan concreto en la costumbre y el debate público en Italia durante las últimas dos décadas. Lo que nos convenció para realizar esta colaboración fue el propósito común: ambos tenemos como objetivo innovar y experimentar con nuevas tecnologías y nuevos lenguajes, con la mirada puesta en el futuro".

El evento cubrirá varios temas, incluidos la sostenibilidad y el transporte, que se relacionan bien con el concepto de viajes en autocaravana.

Anna Maria Fusi continúa: "Las vacaciones en autocaravana representan una forma más relajada de viajar, a través de la cual puedes vivir la belleza de los paisajes y entrar en contacto directo con la naturaleza. Como muestra un estudio del Instituto de Investigación Energética y Ambiental de Heidelberg, viajar en autocaravana reduce significativamente las emisiones de CO2 en comparación con un viaje combinado coche-hotel. Unas vacaciones en autocaravana también crean las condiciones para descubrir lugares y culturas desde una perspectiva diferente, mucho más atractiva y emocionante".

Invitados
Entre los invitados se encuentran el trío cómico Aldo, Giovanni e Giacomo, Paolo Banchero, estrella del baloncesto de la NBA, Bruno Barbieri, Antonino Cannavacciuolo y Giorgio Locatelli, chefs estrella y jueces de MasterChef Italia, Margherita Cassano, Presidenta del Tribunal Supremo de Apelación, el Gialappa’s Band con Marco Santin y Giorgio Gherarducci, Matteo Garrone, director de cine, Sofia Goggia, campeona olímpica de esquí, Carlo Lucarelli, escritor y presentador de televisión, Giovanni Malagò, Presidente del Comité Olímpico Italiano, Matteo Piantedosi, Ministro del Interior, Elly Schlein, Secretaria del Partido Democrático Italiano, Silvana Sciarra, Presidenta del Tribunal Constitucional, Sara Simeoni, campeona olímpica de salto de altura en Moscú 1980, Stefano Sollima, director de cine, Giuseppe Valditara, Ministro de Educación y Mérito, Valentina Vezzali, campeona olímpica de esgrima y la ex subsecretaria del Primer Ministro responsable del Deporte, Bebe Vio, campeona paralímpica de florete.

Laika está encantada de estar presente como partner técnico en un evento de tal magnitud para el país, donde se explorarán temas centrales de la actualidad, seguidos de la combinación adecuada de espectáculo y entretenimiento.


LAIKA, CONTIGO EN TUS VIAJES DESDE 1964

Han pasado 59 años desde que, en 1964, Giovanbattista Moscardini fundó LAIKA, llamándola así por el primer perro lanzado al espacio. Fascinado por las aventuras espaciales y los nuevos horizontes que se abrían, Moscardini sentó las bases de lo que hoy es una empresa de vanguardia, que se destaca por su producción de diseño y excelente técnica constructiva. Laika Caravans pertenece al Erwin Hymer Group y fabrica vehículos diseñados con excelentes técnicas de construcción, hechos para durar y aptos para cualquier situación climática. La satisfacción del cliente es el principal objetivo de Laika. Gracias a su equipo con amplia competencia y experiencia, crea vehículos con atención a los detalles más pequeños. www.laika.it/en/


ERWIN HYMER GROUP

El Erwin Hymer Group es una subsidiaria de propiedad total de THOR Industries, uno de los principales fabricantes de vehículos recreativos del mundo con más de 32 000 empleados. El Erwin Hymer Group reúne a fabricantes de autocaravanas y caravanas, especialistas en repuestos y servicios de alquiler y financiación bajo un mismo techo. El Grupo Erwin Hymer incluye las marcas de autocaravanas y caravanas Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight y Xplore, las empresas de alquiler de autocaravanas Crossrent, McRent y rent easy, el especialista en chasis Goldschmitt, el especialista en recambios Movera y el portal de viajes freeontour. Para obtener más información www.erwinhymergroup.com




Contactos: 

Anna Maria Fusi: e-mail - annamaria.fusi@laika.it Tel. +39 055 80581

Roberto Gugliotta: e-mail - roberto.gugliotta@laika.it Tel. +39 055 80581

Sandra Aguilera: e-mail – sandra.aguilera@erwinhymergroup.com Tel. +34 93 171 00 01
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Enjoy the Dolce Vita.




